

Styrelsemöte 17/3

Närvarande: Manfred Koch
Lars-Åke Nilsson
Yvonne Staf
Stanley Stämmeryd
Börje Nilsson
Viggo Elofsson

1. Manfred öppnade mötet
2. Dagordningen godkändes
3. Föregående mötesprotokoll godkändes
4. Till justerare utsågs Stanley och Manfred
5. Styrelsen diskuterade om vi skulle bjuda in Smålandsklubbarna att följa med i våra transporter till Hudiksvall och på söderflygningarna. Vi beslutade att försöka med detta Manfred pratar med dem.
Vi måste skicka ut anmälan till Nationalerna så fort som möjligt, Lennart gör detta.
6. Clas Ridell förbereder utbildningsdagen 14/4 på Peter-Sven Skolan i Helsingborg. Alla som har laptop med mobilt bredband ska ta med detta. Vi ger Clas och Lars-Åke en honnör för allt jobb dom lagt ner.
7. Vi tar detta på nästa möte eftersom Lennart Sörensson inte var med.
8. Vi tar detta på nästa möte eftersom Lennart Sörensson inte var med.
9. Angående natt-tid i det nya systemet så följer vi dansk ordning. En timme efter solens nedgång och en timme innan solens uppgång. Clas och Lars-Åke tar ut en medelpunkt till nästa möte.
10. Vid mötet med FCI diskuterades hur vi får tillbaka Berlin-pengarna
11. Alla priser är inköpta och ska tas upp på inventarielistan.
12. Vi har fått in en förfrågan från Svalöv angående vaccinationer, om vaccinatören inte är godkänd. Det som gäller är att lekmän får handha vaccin och vaccinera duvor, förutsättningen är att man gått en kurs i detta, enligt SVA. Hittills har vaccinator utbildat nya vaccinatorer. Manfred ska ta upp detta med distriktsveterinären.
Annonser får ligga kvar på hemsidan i en månad sedan tas den bort.
Vi diskuterade om vi ska låta eventuella forum ligga kvar som länk på hemsidan, vi tar beslut om detta nästa gång.
13. Vi har nästa möte den 14/4
14. Manfred avslutade mötet.

Justerare: Manfred Koch

Stanley Stämmeryd

Sek. Yvonne Staf